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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA.

Milletvekillerimiz tarafından şahsıma yöneltilen ve ilişik listede; TBMM Esas numaraları
ve konuları belirtilen yazılı soru önergeleri incelenmiş olup, söz konusu önergelerde yer alan
hususlara ilişkin cevaplarımız ekte sımulmuştur.
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İLİŞKİN SORULAR VE CEVAPLAR

SORULAR

1- Siirt ili Baykan ilçesi Atabagı Beldesi sınırları içinde mahalle arası yollarda son 5 yılda
yapım veya iyileştirme işlemleri yapılmış mıdır? Yapıldı ise söz konusu işlemler
nelerdir?

2- Siirt ili Baykan ilçesi Atabağı Beldesi sınırları içinde mahalle arasındaki yolların
bakımsız olduğu ve yetersiz kaldığı iddiaları doğru mudur? Şayet doğru ise Atabağı
Beldesi 'nde mahalle arası yol yapım çalışmaları yapılacak mıdır? Yapılmayacaksa
Atabağı Beldesi sakinlerinin mağduriyetleri nasıl giderilecektir?

3- Bakanlığınıza vatandaşlar tarafından Şanlıurfa ili Ceylanpınar ilçesine bağlı Büyükçayh
Mahallesi'nde yolların bakımsız olduğu ve yetersiz kaldığına ilişkin şikâyet bildirilen
şikâyet bulunmakta mıdır? Şayet bulunmakta ise vatandaşların şikayetleri üzerine ne tür
çalışmalar yapılmıştır?

4- Siirt ili Baykan ilçesi Atabağı Beldesi'nde mahalle arası yolların bozuk olmasından
dolayı yaşanan yol sorununa ilişkin olarak Bakanlığımz tarafından yol yapım veya
onarım çalışması yapılmamasının gerekçesi nedir?

CEVAPLAR

Şanlıurfa,Ceylanpınar ve Atabağı Belediye Başkanlıklarından alınan bilgide;

Büyükçayh mahallesinin ulaşımının sathi kaplama asfalt yol ile sağlandığı ve bakım
onarım çahşmalarımn rutin olarak yapıldığı, Ceylanpınar ilçesinin sınırları içerisinde yer
alan ve ilçeye yaklaşık 75 km uzaklıkta olan Büyükçayh kırsal mahallesine ait bağlanü
yollarının onarımı, reglajı ve stabilize gibi fenni çahşmalarımn Şanlıurfa Büyükşehir
Belediyesi Başkanlığı ile koordineli bir şekilde devam edildiği, kırsal mahalle içi yollarm
ise iş programı kapsamında alt yapısı tamamlanan yerlerin çalışma programına alındığı,

Siirt ili, Baykan ilçesi, Atabağı Beldesinde mahalle arası yollarda son 5 yılda (2017-2021)
yaklaşık 60.000 m^ beton parke taşı, 4500 m^ beton bordür ve oluk taşı döşendiği, bu
çalışmalar yapılırken ana caddeler, kalabalık sokaklar, resmi kurumlara giden yollar gibi
aeiliyet arz eden yerlere öncelik verildiği, mevcut yollarda meydana gelen çökme ve
bozulmalar da belediye ekipleri tarafından onarıldığı, henüz parke taşı döşenmemiş olan
veya mevcut yerleşim alanı dışında mesken yapılması sonucu ortaya çıkan bazı alanlara da
stabilize serildiği belirtilmiştir.


